Matematicko takmicenje ,,Kengur bez granica” 2020.
1. razred

Zadact koji vrede 3 poena

1. Svaki put kada se kengur popne 3 stepenika, zec side 2 stepenika (vidi sliku ispod). Koji je
broj stepenika na kom ¢e se oni sresti?

A) 3 B) 4 V)5 G) 6 D) 7

2. Marko se slikao ispred zamka prikazanog na slici ispod.

prflnn

Koja od sledeéih slika moze predstavljati Markovu fotografiju?
A) ' | B) | |
) ® i)
V) G) D)

3. Natalija je slozila 4 dela slagalice (vidi sliku ispod) i dobila sliku kengura.

1 2
3 4
b,
Kako su slozeni delovi?
413 34 4 314
A)21 B)21 % 3 G)12 D)1
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4. Madionicar izvlaci igracke iz SeSira i to uvek istim redom kao Sto je prikazano na slici ispod.

Redosled po kom izvlaéi igracke ponavlja se nakon svakih 5 izvucenih igracaka. Koje dve igracke
Ce sledece izvuéi?
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5. Jovan ima dve karte iste veli¢ine (vidi sliku ispod).
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karta A karta B

Karta A ima 4 rupe. Jovan stavlja kartu A tako da ta¢no preklopi kartu B. Sta Jovan vidi?

(] (] o O O

A) Lo B) L v) Lo q) L D) L_°

6. Ana je nacrtala 3 crna trougla i manje od 4 kvadrata. Koja od sledeéih slika moze biti Anina?
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Zadaci koji vrede J poena
7. Jedna plocica na slici ispod je otpala.
Koja od ponudenih plocica je otpala?
A) Lo B) V) L G) D) [
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8. U selu ima 12 kuéa, 4 prava puta i 4 kruzna puta. Na slici
desno prikazano je 11 kuéa. Na svakom pravom putu nalaze se 3
kuée. Na svakom kruznom putu nalaze se takode 3 kuce. Kojim
slovom je obelezeno mesto gde se nalazi dvanaesta kuéa?

A) A B) B V)V G) G D)D

9. Lepljenjem kockica napravljeno je 5 razli¢itih oblika. Za koji oblik je potrebno najvise
kockica?

-

10. Na svakoj latici dva cveta napisan je po jedan broj. Jedna latica je
prekrivena (vidi sliku desno). Zbirovi brojeva napisanih na svakom od
cvetova su jednaki. Koji broj je napisan na prekrivenoj latici?

A) 0 B) 1 V) 3 G) 5 D) 7

11. Koja od sledeéih figura ima najveéi obojeni deo?

A) B) V) G) D)

12. Mila zeli da upise brojeve 1, 2, 3, 4, 51 6 u Sest kvadrata figure prikazane
na slici desno. U razlic¢ite kvadrate zeli da upiSe razlicite brojeve i da zbir
brojeva upisanih u tamno siva polja i zbir brojeva upisanih u svetlo siva polja 9
bude 10. Koji broj Mila mora da upiSe u polje oznac¢eno znakom pitanja? :

A) 1 B)2 V)3 G)4 D)5

Zadaci koji vrede 5 poena

[ ] ° A A | ] n
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13. Bogdan ima slede¢ih 9 karata: . On stavlja
karte na tablu tako da svaka vrsta i svaka kolona sadrzi po tri karte. U svakoj vrsti i u svakoj
koloni moraju da budu tri karte na kojima su nacrtani razli¢iti oblici. Pored toga, u svakoj vrsti
i u svakoj koloni moraju da budu tri karte sa razli¢itim brojevima nacrtanih figura. On je veé
stavio tri karte kao S$to je prikazan na slici ispod.

A
A

Koju kartu Bogdan treba da stavi na sivi kvadrat?

| ] [ J
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A) L= B) L= V) G) D) L=
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14. Pcelica Maja moze da se kre¢e samo po sivim poljima. Na koliko nac¢ina mogu da se oboje
sivom bojom ta¢no dva bela polja na slici ispod, tako da Maja moze da prede od polja A do
polja B?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

15. Strelica na slici ispod koja polazi od jedne osobe do druge znaci da je prva osoba visa od
druge. Na primer, osoba B je visa od osobe A. Koja osoba je najniza?

A)YA B)B V)V

16. Aleksa je upisao svaki od brojeva 1, 2, 3, 41 5 u jedan od
krugova na slici desno, tako da je zbir tri broja u vrsti jednak zbiru
tri broja u koloni. Koji broj je Aleksa mogao da upise u krug sa
znakom pitanja?

A) samo 5 B) 2,3ili4 V) samo 3
G) samo 1ili 3 D) 1,3ili5

17. Mihailo je izabrao Sest razli¢itih brojeva od 1 do 9 i napisao ih je o
na stranama kocke, po jedan broj na svakoj strani (vidi sliku desno).

Zbirovi brojeva na svakom paru suprotnih strana su jednaki. Koji broj

je Mihailo napisao na strani suprotnoj onoj na kojoj je broj 5?7

AY3 B4 V)6 G) 7 D)9

18. Teodor i Julija su razmenjivali slatkise. Prvo je Teodor dao Juliji onoliko slatkisa koliko je
ona imala. Zatim je Julija dala Teodoru onoliko slatkisa koliko je on imao nakon prve razmene.
Nakon te dve razmene oboje su imali po 4 slatkiSa. Koliko slatkisa je Teodor imao na pocetku?

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2
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